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UVOD 
 
 

Kriminalistička obrada mjesta krivičnog događaja predstavlja sistem mjera i radnji 
koje se, primjenom adekvatnih kriminalističko-taktičkih, kriminalističko-tehničkih, ali i 
drugih naučnih metoda i sredstava, preduzimaju na mestu krivičnog događaja u cilju 
što kvalitetnijeg očuvanja i fiksiranja zatečenog stanja, odnosno utvrđivanja što je 
moguće većeg broja pouzdanih odgovora na zlatna pitanja kriminalistike.  
 
Od samog polaska na lice mjesta izvršenja krivičnog djela, počinju teći osnovi sumnje 
da je izvršeno krivično djelo, a dalji rad na rasvjetljavanju konkretnog krivičnog djela 
obuhvata set radnji i mjera koje preduzimaju organi gonjenja u prethodnom, a kasnije 
i u dijelovima glavnog krivičnog postupka. 
 
Jedna od bitnih radnji, koja spada u istražne radnje, jeste i radnja pretresanja stana i 
drugih prostorija, kojom se obezbjeđuje materijalni dokaz za kasnije vođenje 
krivičnog postupka. Dakle, radi se o veoma bitnoj istražnoj radnji, koju kod nas 
reguliše Zakon o krivičnom postupku Republike Srpske.  
 
U ovom seminarskom radu biće obrađena tema pretresanja stana i drugih prostorija, 
gdje će biti objašnjena njena zakonska regulativa, taktika postupanja kod 
pretresanja, ako i njen značaj i konačni cilj. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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